

SMLOUVA
o poskytnutí odebrané elektrické energie
č. smlouvy poskytovatele:
OEPÚ/KO/331/2017

I.
Smluvní strany

Palivový kombinát Ústí, státní podnik
Hrbovická 2, 403 39 Chlumec
IČO: 00007536
DIČ: CZ00007536

Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., pobočka Most, č. ú: [REDACTED]

Zastoupen: Ing. Petrem Lencem, ředitelem státního podniku

Ve věcech technických: [REDACTED] vedoucím oddělení energetiky a provozní údržby

Zapsán v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl A XVIII, vložka 433

(dále jen poskytovatel)

a

Výzkumný ústav pro hnědé uhlí a.s.
tř. Budovatelů 2830/3, 434 01 Most
IČO: 44569181
DIČ: CZ44569181

Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., č. ú.: [REDACTED]

Zastoupená: Ing. Petrem Svobodou, CSc., předsedou představenstva

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem odd. B, vložka č. 205

(dále jen odběratel)

Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu shora uvedeného názvu v souladu s ustanovením zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů.

II. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je poskytování odebrané elektrické energie za úhradu ze strany poskytovatele odběrateli. Poskytování elektrické energie bude uskutečňováno z napojovacích míst elektrické rozvodné sítě, kterou má poskytovatel ve vlastnictví. V daném případě se jedná o dodávku elektrické energie z rozvodny poskytovatele TR 26 v Zálužanech u Ústí nad Labem pro měřicí techniku odběratele.

III. Připojení odběratele do soustavy

Napojení odběratele do soustavy na elektrorozvodnou síť poskytovatele je provedeno z plastového rozváděče RMS 4 NN (400V) umístěné u vrátnice strážní služby v areálu Zálužany.

Měření dodávané elektrické energie je umístěno v plastovém rozváděči RMS 4 NN. Jedná se o tuto měřicí soustavu přímého měření:

Jistící prvek: $I_n = 1 \times 6 \text{ A}$

**Elektroměr: TYP PRO1TE, v. č. 2011032138
230V, 50Hz, 0,25-5(45)A**

Elektrické zařízení odběratele začíná na výstupní svorce uvedeného elektroměru.

Dodávka elektrické energie bude uskutečněna podle technických, přenosových a regulačních možností poskytovatele.

IV. Dodávky, cenové ujednání

Poskytovatel nemá licenci na podnikání v energetických odvětvích v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. v platném znění. Jedná se o poskytování elektřiny právnické osobě prostřednictvím odběrného zařízení z elektrické rozvodné soustavy poskytovatele, kterou poskytovatel vlastní. Cena bude proto účtována jako součin množství odebrané elektrické energie odečtené na elektroměru uvedeného v článku III. této smlouvy a aktuální průměrné nákupní měsíční ceny za 1 kWh, kterou účtuje poskytovateli distributor a dodavatel elektřiny.

Pro zahájení účtování bude použit počáteční stav elektroměru k **1. 1. 2018** následující: **0,0**

V. Platební podmínky

Vyúčtování měsíčních spotřeb elektrické energie bude prováděno jednou za kalendářní měsíc. Faktura za spotřebovanou elektrickou energii bude vystavena na základě ustanovení dle článku IV. této smlouvy. Spotřeba elektrické energie podléhá platnému znění zákona o dani z přidané hodnoty.

Splatnost vystavené faktury je 14 dní od jejího vystavení. V případě prodlení s úhradou ze strany odběratele je poskytovatel oprávněn účtovat úrok z prodlení za každý i započatý den prodlení ve výši 0,05 % z fakturované částky. V případě prodlení s úhradou ze strany odběratele déle než jeden kalendářní měsíc ode dne splatnosti vystavené faktury je poskytovatel oprávněn omezit a nebo úplně zastavit dodávky elektrické energie do doby vyrovnání závazku odběratele.

VI. Ostatní ujednání

Poskytovatel nezaručuje dodávky elektrické energie v době výpadku dodávek ze strany nadřazeného distributora, při poruše na rozvodném zařízení odběratele a v případě vyhlášení regulačních stupňů. Odběratel v těchto případech nebude požadovat náhradu za škody vzniklé ve výrobě, materiálu a jeho zařízení v důsledku výpadku dodávky elektrické energie. V případě plánovaných přerušení dodávek elektrické energie oznámí poskytovatel odběrateli tuto skutečnost minimálně tři dny před zahájením přerušení dodávek.

VII. Platnost smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nejdříve dnem 1. 1. 2018. Výpovědní lhůta této smlouvy je jeden kalendářní měsíc a náleží oběma smluvním stranám s tím, že se začíná počítat prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla formou doporučeného dopisu doručena straně druhé.

VIII. Závěrečná ujednání

1. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou provedeních, každé s právem originálu, po jednom každé smluvní straně
2. Smluvní strany prohlašují, že se dokonale seznámily s textem této smlouvy, že mu porozuměly v plném rozsahu, že odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a že nepodepisují za jinak nevýhodných podmínek nebo v tísní, na důkaz čehož připojují oprávnění zástupci obou smluvních stran své vlastnoruční podpisy.
3. Smluvní strany se dohodly, že veškeré spory vzniklé v souvislosti s touto smlouvou budou řešit smírně na úrovni osob oprávněných k jednání. V případě nedořešení sporu bude tento řešen na úrovni statutárních zástupců. Jejich rozhodnutí je konečné a neměnné, nebude-li dohoda možná, je každá strana oprávněna předložit tento spor k rozhodnutí soudu, není-li stanoveno jinak.

4. Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze číslovanými písemnými dodatky podepsanými statutárními zástupci obou smluvních stran.

V Chlumci dne: 7.12.2017

V Mostě: 19.12.2017

Poskytovatel:

Odběratel:

.....

Ing. Petr Lenc
ředitel
Palivový kombinát Ústí, s. p.

.....

Ing. Petr Svoboda, CSc.
předseda představenstva
Výzkumný ústav pro hnědé uhlí a.s.